Córdoba, Veracruz, México, a 16 de julio 2018

Dra. Marie-Stéphanie Samain
Editora responsable de Acta Botanica Mexicana
Instituto de Ecología, A.C.
Centro Regional del Bajío
Av. Lázaro Cárdenas No. 253
AP 386, 61600 Pátzcuaro, Michoacán, México

P R E S E N T E

Por medio de la presente, los que suscriben, Abel Felipe Vargas Rueda, Jaime Ernesto Rivera Hernández, Miguel de Jesús Cházaro Basáñez y Graciela Alcántara Salinas, en calidad de autores exclusivos del texto Nuevos registros para la Flora de Veracruz en el Parque Nacional Cañón del Río Blanco (New records for the Flora of Veracruz in Cañón del Río Blanco National Park) con el título corto Novedades para la Flora de Veracruz, declaramos que lo sometemos para su evaluación y posible publicación en la revista Acta Botánica Mexicana editada por el Instituto de Ecología A.C., en la sección artículo de investigación/nota taxonómica o nomenclatural. Declaramos que se trata de un trabajo original no publicado previamente, ni sometido a otra revista o editorial; asimismo que no hemos cedido los derechos patrimoniales ni otorgado autorización a otra persona física o moral que se considere con derechos sobre el trabajo.
Consideramos que el documento tiene el siguiente impacto y/o relevancia: a) se amplía el conocimiento sobre la distribución de cinco especies, ya que ahora son reportadas como parte de la flora de Veracruz, b) hemos vuelto a colectar dos especies que no se habían registrado en los últimos años en el estado de Veracruz y c) apoyamos con estos registros la teoría sobre la afinidad florística de la vegetación de la región semiárida veracruzana del Parque Nacional Cañón del Río Blanco con la Flora del Valle de Tehuacán. 
Declaramos que el artículo es producto original de nuestra autoría y no contiene citas ni transcripciones de otras sin otorgar el debido crédito a los poseedores de los derechos y, en el caso del uso de imágenes, fotografías o documentos que así lo requieran, contamos con las debidas autorizaciones de reproducción de quienes poseen los derechos patrimoniales. De existir una impugnación con el contenido o la autoría del artículo, la responsabilidad será exclusivamente nuestra, relevando de toda responsabilidad al Instituto de Ecología, A.C. y a la revista Acta Botanica Mexicana, de cualquier demanda o reclamación que llegara a formular alguna persona física o moral que se considere con derecho sobre el texto, asumiendo todas las consecuencias legales y económicas.
En razón de lo anterior, manifestamos nuestro consentimiento para que el artículo sea revisado mediante el software aprobado por el Comité Editorial de la revista, que permite la detección de duplicidad de contenidos. De igual forma reconozco que, de encontrar un alto porcentaje de similitud con otro texto previamente publicado por nosotros o por terceros, el artículo será dimitido del proceso editorial de la revista.
Los autores del trabajo que se postula estamos conscientes que la revista Acta Botanica Mexicana, editada por el Instituto de Ecología, A.C. contempla –como parte de sus lineamientos de política editorial– la obligatoria acreditación del dictamen editorial y el dictamen académico para la posible aprobación de un artículo y también estamos conscientes que los resultados de dicho dictamen son inapelables en todos los casos.
Sugerimos los siguientes especialistas Gonzalo Castillo Campos, gonzalo.castillo@inecol.mx y Sergio Avendaño Reyes, sergio.avendano@inecol.edu.mx, con quienes no tenemos conflicto de intereses.
Para constancia de lo anteriormente expuesto, se firma esta declaración a los 16 días del mes de julio del año 2018, en la ciudad de Córdoba, Veracruz, México.
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DECLARACION

Excepto cuando es explicitamente indicado en el texto, el trabajo de
investigacion contenido en esta tesis fue efectuado por Abel Felipe Vargas Rueda
como estudiante de la carrera de Maestria en Ciencias en Ecologia Forestal entre
agosto de 2015 y julio de 2018, bajo la supervisién de Dra. Claudia Alvarez Aquino
y Dr. Jaime E. Rivera Hernandez.

Las investigaciones reportadas en esta tesis no han sido utilizadas
anteriormente para obtener otros grados académicos, ni seran utilizadas para tales

fines en el futuro.
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Aprobacion del documento final de tesis de grado: Diversidad, estructura e
inventario floristico del bosque meséfilo de montafia de Huiloapan de

Cuauhtémoc, Veracruz, México.

Realizada por el alumno Abel Felipe Vargas Rueda, bajo la direccion del Comité
particular de tesis y aprobada por el-Comité Revisor. Ha sido aceptada como
requisito parcial para obtener el grado de: Maestro en Ciencias en Ecologia
Forestal.
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